

Produktový list

Jednorázová ústenka



Kód:	ODZD-06043
Název výrobku:	Jednorázová ústenka
Výrobce:	Pro 2P SERVIS s.r.o., S PROMOTION s.r.o.

Popis výrobku:	3 vrstvá jednorázová ústenka bez sterilizace
Materiál:	Vnější vrstvy – netkaná textilie Spunbond Vnitřní filtrační vrstva – netkaná textilie Meltblown Plastová nosní dlah Elastická gumička
Velikost:	9,5 x 17,5 cm
Barva:	Modrá, růžová, zelená
Směrnice:	EN 14683:2019, Příloha B, Bakteriální filtrační účinnost BFE ≥ 98%
Normy:	ASTM F2101-19, Bakteriální filtrační účinnost BFE ≥ 98%
Certifikáty:	EN 14683:2019, Příloha C, Prodyšnost Delta P ≤ 4 mm H ₂ O/cm ²
Klasifikace:	ASTM F2101-19, Prodyšnost Delta P ≤ 40 Pa/cm ²
Účel a oblast použití:	Vhodná pro ochranu zdraví
Instrukce k použití:	<ul style="list-style-type: none"> • Instrukce k použití nejsou nutné, protože správné použití výrobku je evidentní. • Neškodné, pokud používáno správně kvalifikovanou osobou. • Používejte pouze nepoškozené výrobky! • Dbejte na celistvost výrobku před a během použití! • Očekává se, že uživatel vyzkouší vhodnost výrobku na plánovaný účel použití na vlastní zodpovědnost!
Omezení použití:	Jednorázové použití
Všeobecné bezpečnostní pokyny:	Po použití výrobek vyžaduje likvidaci tak, aby nedošlo k znečištění životního prostředí Není dovoleno výrobek používat v případě poničeného obalu
Skladovatelnost:	Produkt by měl být skladován v chladu, suchu, v dobře větraném a čistém prostředí s relativní vlhkostí vzduchu ne vyšší jak 80%, bez přímého slunečního svitu

Minimální trvanlivost:	Dva roky, je-li skladován za požadovaných podmínek	
Informace o alergennosti:	Nepoužívat v případě alergie či citlivosti na jakýkoliv materiál, ze kterého se výrobek skládá	
Balení:	Množství:	Obal:
	10 kusů	PE sáček
	50 kusů	Krabice
	1000 kusů	Karton
Údržba:	Výrobek je určen pro jednorázové použití, při opakovaném použití hrozí riziko kontaminace a může dojít ke zhoršení vlastností	
Likvidace:	Výrobek může být tepelně recyklován nebo zlikvidován na skládkách bez uvolňování toxických látek. V případě kontaminovaných produktů určuje likvidaci povaha a rozsah kontaminace při dodržení platných zákonů a předpisů.	